



Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana

T: 01 478 70 00

F: 01 478 74 25

E: gp.mnvp@gov.si

www.mnvp.gov.si

Številka: 430-26/2023-2560-197

Datum: 11. 6. 2024

Na podlagi Javnega poziva za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega akta, objavljenega v Uradnem listu RS, št. 24/2024, z dne 22. 3. 2024, Ministrstvo za naravne vire in prostor (v nadaljevanju: MNVP), Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana, sprejema naslednji:

**SKLEP o spremembah in dopolnitvah
javnega poziva za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega
prostorskega izvedbenega akta**

I.

V Javnem pozivu za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega akta, objavljenega v Uradnem listu RS, št. 24/2024, z dne 22. 3. 2024, se spremenijo sledeče določbe:

Poglavje **1. Osnovni podatki o javnem pozivu** se spremeni tako, da se glasi:

Naziv in sedež izvajalca javnega poziva	Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana
Namen javnega poziva	Namen javnega poziva je vzpodbuditi digitalno preobrazbo prostora na lokalni ravni. S tem javnim pozivom se spodbuja izvedba tehnične posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega akta.
Predmet javnega poziva	Javni poziv je namenjen tehnični posodobitvi občinskega prostorskega izvedbenega akta. S tehnično posodobitvijo se zagotavlja ažurnost grafičnega dela prostorskega izvedbenega akta s katastrom nepremičnin (prvi odstavek 141. člena ZUreP-3). Predmet javnega poziva so naložbe za pripravo in sprejem tehnično posodobljenega občinskega prostorskega izvedbenega akta (skladno z drugim odstavkom 141. člena ZUreP-3) za celotno območje občine. Za občinski prostorski izvedbeni akt se šteje zadnji sprejet in v prostorskem informacijskem sistemu objavljen občinski prostorski načrt ali prostorski red občin. Če se tehnična posodobitev prostorskega izvedbenega akta izvede v okviru samostojnega postopka tehnične posodobitve (142. člen ZUreP-3), ki se financira s tem pozivom, se ne sme načrtovati novih prostorskih ureditev oziroma določati nove izvedbene regulacije prostora in ne sme se spreminjati podatkov namenske rabe prostora določene v občinskem prostorskem načrtu.
Predviden obseg javnih sredstev za sofinanciranje	Predvidena vrednost operacije je 4,24 milijona EUR. Sredstva mehanizma za okrevanje in odpornost so finančna podpora EU Republiki Sloveniji, ki je namenjena financiranju ukrepov, vključenih v Načrt za okrevanje in odpornost.

Podlaga za koriščenje sredstev iz Mehanizma za okrevanje in odpornost	Mehanizem: <i>Načrt za okrevanje in odpornost</i> Razvojno področje: <i>Digitalna preobrazba</i> Komponenta: <i>C2.K7 - Digitalna preobrazba javnega sektorja in javne uprave</i> Investicija: <i>C2.K7.IK – Zeleni slovenski lokacijski okvir</i>
Vrsta postopka	Javni poziv
Možni načini sofinanciranja	<p>A. Občina je na dan poteka roka za prejem vloge na predmetni javni poziv že izvedla in sprejela tehnično posodobljen občinski prostorski izvedbeni akt (skladno z drugim odstavkom 141. člena ZUreP-3) ter je ta objavljen v Uradnem listu Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Uradni list RS) ali uradnem glasilu občine in v prostorskem informacijskem sistemu.</p> <p>Občina bo sredstva dobila refundirana do višine, ki je določena v tem javnem pozivu.</p> <p>B. Občina na dan poteka roka za prejem vloge na predmetni javni poziv še ni izvedla, bodisi ni začela ali ni končala, tehnične posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega akta. V tem primeru lahko občina za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega akta (skladno z drugim odstavkom 141. člena ZUreP-3) izvede postopek javnega naročanja. Občina mora izvesti tudi sprejem in objavo tehnično posodobljenega občinskega prostorskega izvedbenega akta v Uradnem listu RS ali v uradnem glasilu občine in v prostorskem informacijskem sistemu.</p> <p>Občina bo za pripravo, sprejem in objavo tehnično posodobljenega občinskega prostorskega izvedbenega akta sredstva dobila refundirana do višine, ki je določena v tem javnem pozivu.</p> <p>V primeru, da občina ne sprejme in/ali objavi tehnično posodobljenega občinskega prostorskega izvedbenega akta, ni upravičena do refundiranja sredstev.</p>
Vloga na javni poziv	Vlogo na javni poziv sestavlja prijavni obrazec s prilogami. Vloga s prilogami se predloži; v fizični obliki skupaj z dokumentacijo na elektronskem nosilcu s pošiljko na naslov Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana ali osebno v glavni pisarni Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana. V primeru razlike med vlogo v fizični obliki in vlogo na elektronskem nosilcu, veljajo podatki iz vloge v fizični obliki. Občina lahko poda samo eno vlogo v okviru tega javnega razpisa, pri čemer izbere enega od zgoraj navedenih načinov financiranja občin (A ali B). V primeru, da občina predloži več kot eno vlogo, se obravnava tista, ki je prispela prva.
Začetek vnosa vlog in zaključek javnega poziva	Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če prispe v vložišče najkasneje do 5. 9. 2025, do 12:00. Če se vloga pošlje priporočeno po pošti, se za dan, ko je organ prejel vlogo, šteje dan oddaje na pošto do 24. ure.
Cilj, ki mora biti dosežen ob zaključku operacije	Sprejet in v Uradnem listu RS ali uradnem glasilu občine in prostorskem informacijskem sistemu objavljen tehnično posodobljen občinski prostorski izvedbeni akt do 31. 12. 2025
Obdobje upravičenosti stroškov	Od 1. 2. 2020 do 31. 12. 2025

Poglavje **10. Postopek za predložitev vlog** se spremeni tako, da se glasi:

- » Prijavitelji za dodelitev sredstev iz tega javnega poziva lahko vloge oddajo:
 - s pošiljko na naslov Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana, ali
 - jih osebno oddajo v glavni pisarni Ministrstva za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana.
- Vloge se oddajo na predpisanih obrazcih.
- Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če prispe v vložišče najkasneje do 5. 9. 2025, do 12:00. Če se vloga pošlje priporočeno po pošti, se za dan, ko je organ prejel vlogo, šteje dan oddaje na pošto do 24. ure.
- Vloga mora biti podpisana in v tiskani obliki predložena v zapečateni ovojnici, ovojnica pa mora biti na prednji strani označena z napisom »NE ODPIRAJ – prijava za dodelitev sredstev na področju urejanja prostora iz NOO (oznaka JR-NOO-C2.K7.IK)«. Ovojnice, ki ne bodo označene v skladu s tem stavkom, bodo s sklepom zavržene in vrnjene prijavitelju.
- Nepravilno označene ovojnice in vloge, ki ne bodo prispele pravočasno, bodo neodprte vrnjene prijavitelju.
- Če iz nepravilno označene ovojnice ne bo mogoče ugotoviti pošiljatelja, bo zaradi ugotovitve naziva in naslova prijavitelja ovojnica komisijsko odprta ter nato vrnjena pošiljatelju.
- Vloge, ki ne bodo oddane na predpisanem obrazcu, ali ne bodo imele vseh prilog, zahtevanih z razpisno dokumentacijo, ne bodo predmet dopolnjevanja in bodo kot nepopolne s sklepom zavržene.«

Poglavje **11. Odpiranje in razvrščanje vlog** se spremeni tako, da se glasi:

- » Vloge, prispele na ta javni poziv, bo odpirala strokovna komisija, ki jo s sklepom imenuje minister, pristojen za prostor. Strokovna komisija o odpiranju vlog vodi zapisnik.
- Odpiranje vlog bo potekalo na naslovu Ministrstvo za naravne vire in prostor, Direktorat za prostor in graditev, Dunajska cesta 47.
- Odpiranje vlog bo potekalo dne 25. 4. 2024, 30. 5. 2024 in 4. 7. 2024.
- Za vloge prispele po 28. 6. 2024 do vključno 5. 9. 2025 do 12.00 bo odpiranje potekalo 8. 9. 2025.
- Odpiranje vlog ne bo javno.
- Izpolnjevanje pogojev se bo ugotavljalo na podlagi obrazcev in dokazil, navedenih v razpisni dokumentaciji.
- Popolna vloga vsebuje vso zahtevano dokumentacijo (obrazce in priloge) v skladu z javnim pozivom.
- Prijavitelje pravočasnih, a nepopolnih vlog, bo komisija pisno pozvala k dopolnitvi vlog. Rok za dopolnitev vloge bo največ 5 delovnih dni od prejema poziva k dopolnitvi. Če prijavitelj vloge ne dopolni v zahtevanem roku, izvajalec javnega poziva vlogo zavrže s sklepom.
- Prijavitelji bodo o izidu javnega poziva obveščeni praviloma v roku 60 dni od datuma odpiranja vlog. Ob izdaji odločbe o izbiri, izvajalec javnega poziva prijavitelja pozove k podpisu pogodbe o sofinanciranju.«

II.

Vsa ostala določila in besedilo javnega poziva, ki se s tem sklepom ne spreminjajo, ostajajo nespremenjena in v celoti v veljavi še naprej.

III.

Ta sklep velja takoj in se objavi v Uradnem listu RS ter na spletni strani MNVP.

Ministrstvo za naravne vire in prostor

Jože NOVAK

MINISTER